

7



8



1



6



2



5



Мы по городу идем

4



3



Памятник Павлику Морозову



В городском сквере города расположен памятник пионеру-герою Павлику Морозову. Он достиг в высоту примерно двух метров, поскольку стоит на довольно большом постаменте. Рядом с этим памятником ежедневно проходит большое количество человек.



Барельеф медикам - глазовчанам, погибшим во время ВОВ.



- Установлен 8 мая 1975 г. на здании Глазовского медицинского училища..
- На мемориальной доске надпись: «Вечная память медикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945».



Памятник Т.М. Барамзиной



- Установлен 5 декабря 1958 г. в Парке культуры и отдыха им. А.М. Горького.
- На бетонном постаменте установлен бронзовый бюст. На постаменте несколько строк: «Герою Советского Союза Тане Барамзиной от комсомольцев города Глазова в день 40-летия ВЛКСМ». Бюст отлит из бронзы на Мытищенском заводе художественного литья. Постамент изготовлен молодыми строителями Глазова.



Сквер героев



- Открыт 7 мая 1995 г. за ГЦД «Родина» по ул. Комсомольской. В сквере полукругом установлены 11 бюстов Героев Советского союза, Героев Российской Федерации, 9 из которых – участники Великой Отечественной войны: Т.Н. Барамзина, В.Н. Егоров, А.П. Логинов, А.С.Никулин, И.В. Опалев, А.П. Пряженников, П.Е. Русских, А.Е. Торопов, А.Я. Шамшурин. На открытии присутствовали ветераны, воины Советской Армии, жители города. Освятил мемориал настоятель Свято-Георгиевского храма отец Софроний.



Памятник Гражданской войны.



- Памятник на братской могиле красноармейцев, погибших в 1919 году. Находится на углу улиц Революции и Карла Маркса. В мае-июне 1919 года фронт проходил через Глазов.



Преображенская церковь



- Преображенская церковь - первый духовный центр, который был построен в Глазове к 2006 году. Она сохранила свой первоначальный вид. Красно-белого цвета с зелёной крышей и очаровательными куполами. Внутри расположен большой иконостас, своды красиво расписаны, есть Крестильня.



Памятник дворнику в Глазове



- Бронзовая статуя стоит на небольшой подставке и представляет из себя мужчину в форме дворника с метлой в руках. Высота памятника около 2 метров. Местные жители говорят о том, что статуя дворника очень напоминает одного из бывших мэров города, который в своё время провёл негласную реформу ЖКХ.



Монумент Победы



- Установлен 9 мая 1970 г. на площади Свобода. На площадке размещены 4 бетонные стелы, облицованные серым шлифованным гранитом. На них высечены схемы основных битв Великой Отечественной войны и очертания орденов; сделаны барельефы с изображением наших земляков – Героев Советского Союза: В.Н. Егорова, И.В. Опалева, Т.Н. Барамзиной, А.П. Логинова; написаны слова: «Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой!», «Наше дело правое, мы победили!», «Слава героям!».



Игра «Мы по городу идем»

Цель : формирование у детей основ гражданских и патриотических чувств.

Задачи:

- Расширять представление детей о достопримечательностях города Глазова.
- Воспитывать наблюдательность, любознательность, уважение к родному городу.
- Развивать память, внимание.

Предварительная работа

- 1) Рассматривание фотографий, альбомов с изображением достопримечательностей города Глазова.
- 2) Беседа по теме.
- 3) Экскурсии по городу.
- 4) Чтение художественной литературы.

Методические рекомендации

- Игроку нужно совершить экскурсию по городу, посетить в любом порядке все объекты, находящиеся на игровом поле.
- Игрок выбирает объект, называет его и дает краткую справку. Если игрок называет объект правильно и дает краткую информацию о нем, то на экране появляется название и краткое его описание.
- Если игрок допускает ошибку, то возвращается на игровое поле и выбирает другой объект, а потом возвращается к нему снова.